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Мета: прищеплювати любов до своєї Батьківщини, до рідної мови, видатних людей, які прославили нашу країну; формувати почуття національної свідомості та громадської  активності; виховувати любов до своєї Батьківщини, повагу до видатних людей України.
Обладнання: портрет Т.Г.Шевченка, «Кобзар», коровай на вишитому рушнику.

                                                     Хід уроку

Учениця: Добрий день усім, хто тут зібрався нині!

Учень: Добрий день усім, хто слухає тут нас!

Учениця: Добрий день і нашій славній Україні!

Разом: Шановні гості, ми радо вітаємо тут вас!

Вчитель: Шановні гості, діти, вчителі! Ми запросили вас до нашої  гостини, на хліб, на сіль, на слово щире, на традиційне свято «Мій рідний краю, Україно рідна, ти найкраще місце на землі».

Учениця: За давнім українським звичаєм

                 Гостей своїх ми щиро тут вітаємо,
                 З любов’ю й  миром в школі зустрічаємо.
Учень:      Від щирого серця, на доброму слові 

                  Прийміть коровай на яснім рушникові.

                  В нім золото нашого хлібного поля

                  В нім сонечко гра,  Україноньки доля.

Вчитель: Любі діти! Україна – це наша рідна земля, на якій багато зелених лісів, високих гір, безкраїх полів, квітучих садів і глибоких річок. Погляньте навколо і ви побачите, як скрізь гарно: квіти, травичка,  співають пташки, у блакитному  небі яскраво світить сонечко. В Україні водиться багато звірів і птахів, уважно прислухайтесь і ви почуєте їхню чудову пісню.

    О, яка навколо краса! Та чи замислювались ви над тим, що наша країна нагадує справжній сад.Ці безмежні простори,  схили Кримських і Карпатських гір, наші  Чорне та Азовське  моря – все це свідчення краси і величі. Щасливі ми, що народилися на такій мальовничій землі. Тут жили наші діди-прадіди, тут живуть наші батьки, тут коріння  нашого козацького роду. Тут живемо ми з вами – сини і доньки України.

                        (Виходять дівчинка і хлопчик в українських костмах)

Вчитель: Звідки ви і хто такі?

Діти: Українці ми!

Учень: В тополиній Україні син я неньки України!

              Українцем я зовуся й то назвою  горджуся.

Вчитель: А по чім тебе впізнати? 

Учень: По вкраїнському звичаю. В мене вдача щира й сміла.

             І відвага духу й тіла, і душа моя здорова,

             Українська в мене мова.

Вчитель: Хто ти, дівчинко, гарненька?

Учениця: Доня України- неньки.Українкою називаюсь,

                 Тою назвою пишаюсь.

Вчитель: А по чім тебе впізнати?

Учениця: По вкраїнському звичаю.Все,що рідне, я кохаю.

                 Всім, хто рідний, помагаю.Своє ціную,свого вчуся

                 І до рідного горнуся.І чужого я навчась,але свого не цураюсь.

Вчитель: Дорогі  діти, бережіть рідну землю.Не зривайте даремно квіти, не топчіть їх, а уважно вдивляйтеся – і ви побачите в них краплиночки Божої краси. Не ламайте гілок, а  краще посадіть деревце і воно зростатиме з вами.Не забруднюйте землю і вам буде приємно ходити по ній. 
                                                   (Учні читають вірші про Україну)                                            1-й: В усіх людей одна святиня,

Куди не глянь, де не спитай.

Рідніша їм своя пустиня,

Аніж зелений в чужині рай.

Їм  красить все їх рідний край.

Нема без кореня рослини,

А нас, людей, без Батьківщини.

2-й:  Є в центрі Європи чудова країна,

Сягає корінням у сиві часи.

І це незалежна моя Україна!

Тут гори Карпати, степи і ліси.

3-й:  Моя Батьківщина- велика країна.

Весь Всесвіт - для мене вона.

Найкраще у  світ моя Україна.

У цілому світі одна.

4-й:  Я  тут народився у добру годину,

Тут світ пізнавати учусь.

Люблю я всім серцем свою Україну

І нею пишаюсь, горджусь.
5-й:     Що краще  у світі за рідну місцину,

Вкраїна, як ненька – одна.

Люблю я  всім серцем свою Батьківщину,

Для мене- найкраща вона.

6-й:   Тут мова моя і співуча й багата.

Веселкою квітне, у небо летить.

І жарти веселі, і пісня крилата…

Ну як, Україно, тебе не любить!
Вчитель: Діти, Україна - наш рідний край з багатовіковою славно історією, мудрими людьми, чарівними піснями, що дивуть світ, з народними традиціями. Вона в усьому, що нас оточує: у замріяному шелесті  листя, чарівній таємничості нічного зоряного неба, діамантовому блиску росяної краплинки на тендітній пелюсточці квітки, у кожній стежці, якою ви йдете до школи. Все це рідне і близьке для кожного з нас.

                Україна- це історія народу, що протягом віків боровся за свою свободу і незалежність. Це імена славетних звитяжців - героїв, які віддали своє життя за щастя народу. Це діячі науки, культури і мистецтва, які звеличили нашу державу своїм талантом.

Богдан Хмельницький – гетьман України.

Максим Кривоніс – полководець, помічник Б. Хмельницького.

Устим Кармелюк – захисник народу.

Т. Шевченко, Леся Українка, І. Франко – майстри української літератури.

Г. Сковорода – письменник і священник.

Є. О. Патон – інженер, створив близько 30 проектів мостів.

О.О.Богомолець – науковець, президент Академії наук України.

С.П.Корольов – конструктор ракетно- космічних систем.

М.М.Амосов – академік, хірург- знавець людського серця.

В.М.Івасюк – основоположник української популярної музики.

Б.С.Ступка – актор театру та кіно.

Т.Н.Яблонська – академік Академії мистецтв. Герой України, народна художниця.

С.Н.Бубка – «Кращий спортсмен світу». Встановив 35 рекордів з легкої атлетики.

Віталій та Володимир Клички – боксери.

В.В.Лобановський – футболіст, тренер.

О.Блохін, А.Шевченко,О.Шовковський – футболісти сьогодення.

                 Сьогодні, діти, хочеться ще раз згадати про Т.Шевченка, про його вагомий внесок у розвиток українського слова. Пригадайте, що ви знаєте про цю особистість: де і коли він народився, яким було його дитинство, все життя, чому присвячував свій талант.

                                                (Відповіді учнів.)  

                  Тарас Шевченко був сином кріпака, а став володарем у царстві духа. Він теж був кріпаком, а став велетнем  у царстві людської культури. Був самоуком і вказав нові, світлі та вільні шляхи  професорам і вченим. 10 років він томився під вагою солдатської муштри, а для волі  держави  зробив більше, ніж десять переможних армій. Доля переслідувала його скільки могла, та вона не зуміла перетворити золота його душі в іржу,  ані його любові до людей в ненависть і гордість. Та найкращий скарб доля дала йому лише після смерті – невмирущу славу. Тому недаремно 9 березня 2014 року ми будемо святкувати 200  річницю з дня його народження.
                    І як пам’ять вдячних нащадків ми послухаємо декілька віршів Шевченка, які підготували учні нашого класу. Ще раз вдумаємося в кожний рядок його творів, адже в них життя і  доля автора, і всього народу. Його боротьба за кращу долю люду.
                                       (Учні читають вірші Т.Г.Шевченка)

Підсумок уроку.

Читання вірша ученицею «Я України гордість і надія».Пригощання присутніх гостей та учнів короваєм.
